Одељење за привреду, локални економски развој и локалну пореску администрацију Општинске управе општине Ириг, сходно одредбама члана 14. и 39. Закона о процени утицаја на животну средину (''Службени гласник РС'', број  94/2024) објављује

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ

О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
              Обавештава се јавност да је носилац пројекта ОПШТИНА ИРИГ, Ириг,  Војводе Путника бр. 1, поднео захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА: Постројење за пречишћавање отпадних вода за насеља Јазак и Мала Ремета–ППОВ Јазак, чија се реализација планира на катастарским парцелама бр. 1099  и 3803 К.О. Јазак Село, на територији општине Ириг.
                Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта може се извршити у просторијама Одељења за привреду, локални економски развој и локалну пореску администрацију Општинске управе општине Ириг, Војводе Путника бр.1, Ириг могуће је обавити у периоду од 12.02.2025. године до 27.02.2025.године, сваког радног дана у времену од 08-14 часова. 

                Сви заинтересовани могу у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења доставити своје мишљење у писаној форми Одељењу за привреду, локални економски развој и локалну пореску администрацију Општинске управе општине Ириг, ул. Војводе Путника бр. 1, Ириг.
                На основу поднетог захтева као и мишљења заинтересоване јавности, која су приспела до истека рока из става 2. овог обавештења, надлежни орган ће у року од 10 дана донети Одлуку о томе дали је за предложени пројекат  потребна израда студије о процени утицаја на животну средину, о чему ће благовремено обавестити јавност. 
