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ОБАВЕШТЕЊЕ
Обавештавају се пољопривредни произвођачи, тј. корисници средстава за заштиту биља (физичка лица, правна лица, предузетници - сви који  се баве применом  средстава за заштиту биља) са територија општина Рума, Ириг и Инђија  да ће Пољопривредна стручна служба Рума у текућој 2025. години  одржавати обуке из области БЕЗБЕДНО РУКОВАЊЕ И ПРИМЕНА СРЕДСТАВА ЗА ЗАШТИТУ БИЉА (према Правилнику о програму, начину спровођења обуке и начину провере знања (Службени гласник РС, број 104/23) и члану 46. Закона о средствима за заштиту биља (Службени гласник РС, број 41/09 и 17/19). 
Корисници средстава за заштиту биља ће бити у обавези да похађају ову обуку ради добијања сертификата, који ће им убудуће бити неопходан при куповини средстава за заштиту биља и њиховој примени. 
 Према тренутним информацијама, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије ће инсистирати на стриктној примени горе поменутог члана Закона од 01.01.2026. године.
 У складу са претходним информација, потребно је поднети захтев за обуку као и доказ о уплаћеној такси. Захтев се попуњава на лице које ће присуствовати обуци и на чије име ће бити издат сертификат ( носилац или члан  пољопривредног газдинства или лице задужено за примену пестицида у правном лицу).
Захтеве са доказом о плаћеној такси можете да поднесете од 5. фебруара 2025. године у просторијама Пољопривредне стручне службе Рума доо, на адреси Главна 111. Рума.
 О времену  и месту обуке  бићете накнадно обавештени у складу са исказаним интересовањем. 

                                                                                                                      ПСС Рума
                                                                                                       директор Живко Цветковић
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